

管樂社風中樂語 聆賞18迴響18

學生大代誌

【記者黃音然淡水校園報導】管樂社10月24日下午6時40分，在文錙音樂廳舉辦「風中樂語」室內音樂會，表演者分成18組，以銅管、豎笛、長笛、小號、薩克斯風、長號、法國號等樂器進行表演，為聽眾帶來美妙的樂曲饗宴。

〈美星の降る夜に第一樂章〉的演出令人感到舒適涼爽，猶如漫步在鄉間小路上；〈Suite from Maria de Buenos Aires〉像在敘述一段故事，既輕巧和諧，又有高漲起伏的部分；〈Variation for 2 Flutes from the Magic Flute〉較為輕快富有活力，彷彿在大草原上自由奔跑；〈Spider Dance〉前段急促響亮、忽明忽暗，猶如處在被人追趕的困境中，讓聽眾的情緒也跟著緊張起伏；而《小魔女Do Re Mi》主題曲〈おジャ魔女カーニバル!!〉、《魔女宅急便》的〈海の見える街〉，則是引發不少聽眾的共鳴，隨著時間光流回到童年的感動。

長笛二重奏表演者、法文四李逸蓁提到，管樂社舉辦室內音樂會的初衷，是希望與新生能有更多互動，將大學社團中的表演氣氛帶給學弟妹們，讓更多人有機會認識管樂社。觀眾教科一彭郁情表示，之前沒有參加過類似活動，因為朋友是管樂社社員，因此應邀欣賞音樂會，表演中較印象深刻的曲目，有迪士尼及宮崎駿的著名樂曲。

2024/11/01



管樂社舉辦「風中樂語」室內音樂會，參加表演的社員分成18組，為聽眾帶來美妙的樂曲饗宴。（攝影／黃音然）